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Когда я стояла на сцене и читала «Девочку со спичками» Г.Х.Андерсена, то  не ожидала, что спустя 2 месяца поеду в «Артек». Это казалось тем более невероятным, поскольку всего 2 года назад прекрасный полуостров вошел в состав нашей страны. Однако это случилось. И я отправилась в тот самый легендарный лагерь, где отдыхали Гуля Королева, Барасби Хамгоков, Тимур Фрунзе и многие другие.


Доехали мы благополучно. Сначала летели из Минеральных вод в Симферополь, потом до Гурзуфа, местности, где находится «Артек». Как участники конкурса «Живая классика», мы попали в лагерь «Янтарный». Встретили нас очень радушно! Сразу отвели в столовую, накормили, выдали артековскую форму. Поздно вечером нас отправили в комнаты. Заснули мы почти сразу – такой трудный у нас был день!


В «Артеке» проводилось множество состязаний, где могли раскрыться таланты каждого ребёнка: конкурсы песен, танцев, командных спортивных игр. Каждый день проходил ярко, насыщенно, неповторимо. Мы ходили на различные мероприятия, посетили музей Космонавтики, Никитский ботанический сад, зоопарк «Сказка». Ездили в Ялту. А 9 мая, в День Победы, я участвовала в «Бессмертном полку» в великом городе-герое Севастополе с фотографией моего прадеда Гонова Жумальдина. Это было незабываемо! Целые потоки людей шли по улицам знаменитого города, омытым кровью советских героев, сражавшихся за свободу и мирное небо над головой. А природа в Крыму прекрасная. Деревья, скалы, море, солнце, небо – всё радовало глаз.


Там  я познакомилась с огромным количеством детей и завела много друзей: из Чечни, Ингушетии, Тюмени, Алтайского края, Бурятии, республики Коми, Твери, Москвы, США, Канады. Мы обменялись почтовыми адресами и телефонами.


В последний день на церемонии закрытия нам было одновременно грустно и радостно на душе. Настолько насыщенной, интересной и активной была программа, что мы даже забывали скучать по дому. Теперь предстояло возвращение домой, но было жаль расставаться с новыми друзьями, с «Артеком».


        Эта поездка навсегда останется в моём сердце, как слова из песни:               Крым, Артек, Россия


                                 Все слова родные…       Кясова Адиля, 6 «В»








За победу в республиканской олимпиаде по литературе меня наградили поездкой  в «Артек». Я была вне себя от счастья!     Мне кажется ,что существует два важнейших места в жизни ребенка, где складывается его внутренний мир, открытие и осознание себя среди сверстников, образуются самые теплые межличностные отношения – это школа и детский лагерь. Одно дело – школа. Сидеть за одной партой, учиться вместе в одном классе в течение многих лет. Совсем другое дело – детский лагерь! Времени здесь немного, всего лишь 21 день, но за этот период ребята сдруживаются как нигде и никогда.  В лагере мы живем в одном доме, кушаем в одной столовой, мы всегда, при любых обстоятельствах рядом, всегда вместе. Мы ходим в походы, где каждый готов подать руку помощи, дать лишний глоток воды, понести рюкзак уставшего товарища. Мы сидим у костра, поем песни и делимся друг с другом своими самыми сокровенными историями. И, конечно же, во всем этом нам помогают наши любимые вожатые. 


Я безумно счастлива, что все это я испытала впервые в «Артеке»!


     Вообще там я многое ощутила впервые. Так получилось, что я попала в туристический отряд – одно название сулило много интересного. Наш поход на Бирюзовое озеро с ночевкой стал моим первым походом. Я впервые спала в палатке, в ночном лесу на берегу красивейшего лазурного озера. Впервые покорила, если так можно сказать, гору: на Аю-Даге у нас проходило посвящение в артековцы. Впервые танцевала вместе со всем нашим отрядом на конкурсе артековского танца (где мы заняли 1 место!). Впервые оказалась частью, так называемого, отрядного круга. Для человека, никогда не бывавшего в лагере как я, отрядные круги кажутся каким-то волшебным ритуалом. Внутри все успокаивалось, когда я стояла в окружении друзей, обсуждала мероприятия, прошедшие за день, а ночная пелена уже спускалась на землю, и мы стояли в полной тишине, мерно покачиваясь, думая о будущем. Обнимая двух людей, я чувствовала, что обнимаю весь отряд, ощущала себя частичкой нашего единого дружного коллектива.


     В «Артеке», «где начинает детство свой разбег» (слова из так хорошо запомнившейся мне песни), мое детство свой разбег завершило. Я изменилась как физически, так и духовно; поняла, как бесценна человеческая дружба, как она крепка и хрупка одновременно. Мне всякий раз становится грустно, когда думаю о том, что мы вряд ли когда-нибудь соберемся нашим полным составом. «Артек», я люблю тебя!..               Кясова Амина, 11 «В»








МКОУ «Гимназия № 14» в числе 500 лучших школ России! Поздравляем!


          С гордостью сообщаем, что наша школа вошла в топ-500 школ России! Четвертый ежегодный рейтинг 500 лучших школ России подготовил Московский центр непрерывного математического образования при содействии Министерства образования и науки РФ. В списке представлены школы, продемонстрировавшие высокие образовательные результаты в 2015-2016 учебном году. Измерения производились по уровню результатов основного государственного экзамена (ОГЭ) в 9 классе. Среди других критериев рейтинга – участие школьников в олимпиадах и результаты всероссийских проверочных работ. Министр образования и науки Дмитрий Ливанов, в свою очередь, назвал рейтинг «честным, справедливым и прозрачным». По словам директора Московского центра непрерывного математического образования Ивана Ященко, в этом году впервые в рейтинге стали учитывать результаты обучения в начальной школе. Он отмечает, что «рейтинг дает очень важный сигнал о том, что каждая школа и любой регион могут достичь успеха». 


          Особого внимания заслуживает тот факт, что наша школа – единственная из школ республик СКФО вошла в перечень. Разумеется, это результат плодотворной работы многих поколений талантливых работников нашей гимназии, её учителей, преподавателей, словом, всех, кто трудится для увеличения качества образования в школе. Сегодня МКОУ «Гимназия № 14» по праву считается одной из лучших школ республики, дающей высокий уровень знаний и подготовки абитуриентов, поступающих в ведущие ВУЗы России. Пожелаем нашей школе и дальше успеха, процветания, высоких результатов и новых побед!  


Алина Кумыкова, 10 «В».
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�                                                                                А знаете ли вы, что:





«Образование — лицо разума»    Александр Грэхем Белл, изобретатель телефона, ни разу не позвонил своим маме и жене:                   они обе были глухими.


Кей-Кавус                                                                                                                    Арахис используется в производстве динамита.


                    Артур Конан Дойл, автор рассказов о Шерлоке Холмсе, был офтальмологом по профессии.


Комаров привлекает запах людей, которые недавно ели бананы.


Главный редактор – Дохова М.М.














АРТЕКОВЕЦ СЕГОДНЯ – АРТЕКОВЕЦ ВСЕГДА!
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18.10.2016 в МКОУ «Гимназия №14» прошло торжественное мероприятие в честь 75-летия со дня рождения первого Президента КБР


 Валерия Мухамедовича Кокова!


Мероприятие было проведено учениками 11 «В» класса, помогали учащиеся 11 «А» и 11 «Б» классов. Организацией занимались : Фатима Пшизабиевна (классный руководитель 11 «В» класса») и завуч по воспитательной работе - Сайма Кариповна. 


Концерт проходил в актовом зале школы. Со сцены прозвучали отрывки из воспоминаний соратников Валерия Мухамедовича о  жизни первого президента КБР, поэтапно  раскрывались как  его человеческие качества, так и качества руководителя. Все было представлено красочно, сопровождалось народными танцами, представленными хореографическим ансамблем  гимназии « Ассорти» и  любимыми песнями В.М.Кокова в исполнении учащихся гимназии. На мероприятии присутствовали друзья, коллеги В.М. Кокова- заместитель председателя Людмила Михайловна  Федченко и Советник Президента КБР Аминат Мухтаровна Уянаева. Они рассказали ребятам о совместной плодотворной работе с Валерием Мухамедовичем  Коковым, поделились впечатлениями  о его  организаторских  способностях, коммуникабельности и обязательности по отношению к людям , выразили положительный отзыв и благодарность за организацию  мероприятия.                                                                                                                                                                                       Астемир Шопаров, 11 «А»
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