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Переменка
      Представители «Кабардино-Балкарского многофункционального молодежного центра» посетили гимназию с целью  ознакомления учащихся  с деятельностью организации, вовлечения молодежи в добровольческую и благотворительную деятельность, распространения идей толерантности и миротворчества. .Ребята были очень заинтересованы беседой, задавали много вопросов  и сразу же после окончания мероприятия заполнили  анкеты будущего волонтера, получили возможность приобретения опыта в организации,  проведении  массовых  социально-культурных мероприятий в городе и за его пределами.


Алина Скачкова, 9 «Б»








       5 октября 2016 года в нашей Гимназии прошло замечательное мероприятие – День школьного самоуправления, посвященное профессиональному празднику всех учителей. Оно проводилось в нашей школе и раньше, а теперь,  благодаря  инициативе школьного  самоуправления , эта прекрасная традиция была возрождена! Суть мероприятия заключалось в следующем: на один день ученики могли исполнять обязанности учителя и ощутить на себе весь труд, ценность и интерес этой профессии, такой важной и нужной для общества во все времена! Учащиеся 9, 10 и 11 классов, юноши и девушки, выбрали себе предметы по интересам и смогли провести с предварительной помощью и советами своих педагогов полноценные занятия со своими младшими товарищами, и даже  сверстниками! Этот опыт был очень полезен и интересен не только для  учителей и замещающих их учеников, но и для тех, кто в этот день был в роли слушателя и пока не попробовал себя в роли преподавателя.  Они смогли в полной мере оценить подготовленность своих товарищей-учителей, их умение раскрывать материал, заинтересовать слушателя , завладеть его вниманием.


�


На фото: урок истории в 5-ом «Д» классе, введет ученик 10-го класса Юанов Беслан


 А вот какими впечатлениями поделились с редакцией газеты замечательные девушки, принявшие участие в Дне самоуправления и побывавшие на месте своих учителей: 


«Я всегда хотела попробовать себя в роли учителя, и вот тут мне выпал такой шанс. Вела я урок русского языка и литературы у 5-ых классов. Была исключительно импровизация. Детки были очень милы и активны. И самое приятное, что каждый день в школе они здороваются со мной со словами: «Здравствуйте, учительница!»»


Дана, ученица 10 «А» класса


«Сначала я немного нервничала и переживала, вдруг что-то пойдет не так, или им не понравится, как я провела урок и тому подобное. Но потом, когда они (дети) уже зашли в класс, я поняла, что это всего лишь дети, тем более я сама недавно была такой же. Я составляла план своего урока, вспоминая, что мне нравилось в их возрасте и что нужно по программе. В итоге у меня получился очень даже неплохой урок (по крайней мере, я надеюсь). Дети вели себя очень хорошо и не мешали вести урок, а наоборот, принимали в нем активное участие. Это очень помогло. Я с радостью попробовала бы снова»


Милана, ученица 10 «В» класса


«Побывав в роли учителя, я получила очень хорошие впечатления. Ученики пятых классов внимательно слушали и активно отвечали на вопросы, такая атмосфера позволила мне ощутить некую ответственность. Но самое главное, что я поняла, как тяжело учителю сконцентрировать внимание детей на себе и установить безупречную дисциплину во время урока. Я очень благодарна за эту возможность и была бы рада поучаствовать снова»


Камилла, ученица 10 «В» класса


Праздник прошел на ура, в чем, несомненно, заслуга наших учителей, которые помогли своим ученикам подготовиться на высшем уровне и ребят, проявивших большой интерес и ответственность. Все участники получили огромный опыт и много положительных эмоций, а также возможность по-особенному поздравить своих преподавателей. Спасибо администрации нашей школы и всем организаторам данного мероприятия за предоставленную возможность побывать по другую сторону учебного процесса! Хочется выразить надежду, что эта традиция будет продолжена и в последующие годы.  Я думаю, что после дня Школьного самоуправления каждый задумается о том, как нелегка эта благородная профессия, какое огромное значение она имеет, сколько профессионализма, таланта и душевных сил требует  она от человека. 


И от лица всех учеников хотелось бы еще раз поздравить педагогический коллектив Гимназии № 14 с их праздником, поблагодарить за их труд, любовь к нам и к своему предмету, за знания и жизненные уроки ,  пожелать крепкого здоровья, тепла и уюта в доме ,  мирного неба над головой! СПАСИБО ВАМ!                                                                             


Алина Кумыкова , 10 "В"




















      Именно под таким слоганом 21-22 октября на базе ДК с.Кенже прошел Городской молодежный слет «Формула успеха-2016», организаторами которого выступили управление по физической культуре, спорту и делам молодежи местной администрации г.о. Нальчик и волонтерская организация «Помоги ближнему». Целью Слёта являлось формирование системы продвижения инициативной, талантливой молодёжи, привлечение её к разработке и реализации соц.проектов и развитие волонтерского движения.


      Наверняка, у каждого из нас когда-то в голове рождались необычные идеи о том, как сделать этот мир лучше. «Формула успеха» предоставила своим участникам уникальную возможность воплотить их в реальность! Профессиональные тренеры-кураторы с большим опытом общественной и волонтерской деятельности, среди которых были студенты КБГУ, молодые ученые, члены Молодежной Палаты при Парламенте КБР и т.д., рассказали участникам о сущности и технологиях написания социальных проектов, призванных реализовать наиболее яркие идеи талантливой молодежи и решить актуальные проблемы в молодёжной среде. Таким образом, каждый участник мог высказать свои предложения о путях решения наиболее волнующих их проблем. 


     К участию в Слёте были приглашены учащиеся со всех школ города и студенты КБГУ, участвующие в волонтерской деятельности и школьном самоуправлении. МКОУ «Гимназия №14» на этом мероприятии представляли ученики 10-11 классов Гогуноков Мурат, Тураева Эльга, Бадзиева Элина, Терекулов Максим и Кумыкова Алина.
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На фото: команда № 6. С защитой проекта выступила ученица 11 «В» класса Бадзиева Элина.


Команда № 3.С защитой проекта выступила ученица 11 «В» класса Тураева Эльга


 Два дня, проведенные в стенах гостеприимного Дома Культуры, были очень насыщенными, интересными и продуктивными! В первый день участников разделили на 8 команд, каждая из которых работала по определенному направлению. Весь день на площадках Слёта шли разнообразные психологические тренинги и мастер-классы на командообразование, на преодоление своих комплексов и повышение уверенности в себе, были проведены мини-лекции о сути социального проекта, его целях и назначении. Затем каждой команде было предложено разработать собственный проект по определенному направлению. Эта работа продолжалась на протяжении двух дней, и в конце 2-го дня прошла защита проектов, где участники проявили свое красноречие, умение четко излагать свои мысли и аргументировать их. Стоит отметить разнообразие идей, изложенных участниками. Чего стоят, например, такие проекты как: «Книга памяти», направленный на популяризацию чтения; международный фестиваль «Люди земли», призванный сплотить народы России; мероприятие «День без Интернета» и другие. Разнообразие проектов было очень велико – от фестивалей и благотворительных концертов до квестов! Экспертная комиссия рассмотрела все проекты и отметила плодотворную работу участников. В конце мероприятия выступили тренеры и приглашенные гости из КБГУ, которые поделились впечатлениями и пожелали дальнейших успехов всем собравшимся. Всем участникам были вручены сертификаты.  


       Форум «Формула успеха», уже не в первый раз прошедший в г.Нальчике, стал замечательной площадкой для раскрытия потенциала молодежи. Он доказал, что  наш талант, инициативность и активность всегда будут поддержаны. И для воплощения  наших замыслов и идей нет никаких преград, а все рамки мы ставим себе сами! Надеюсь, что в будущем этот Слет расширится, а количество участников и замечательных интересных проектов увеличится! 


� �


На фото: участники Слёта от МКОУ «Гимназия №14» после окончания мероприятия  и команда № 4, направление «Формирование межнациональных отношений» со своим куратором Макаевой Альбиной.


Алина Кумыкова, 10 "В"

















Вы участвуете в общественной жизни вашего учебного заведения, проявляете инициативу, обладаете активной жизненной позицией, предприимчивыми свежими идеями и хотите научиться воплощать их в жизнь? 


Тогда добро пожаловать на «Формулу успеха»!
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