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НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ


от директора «Гимназии №14»


 Жамборовой Р.Х.





Дорогие коллеги!


Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом. Желаю вам крепкого здоровья, успехов в трудном, неизведанном и интересном деле обучения наших дорогих и любимых, таких разных и неповторимых детей. Искренне верю, что Новый год принесет нам новые победы, новые встречи, достижения и успехи. Все трудности быстро решаются сообща, а радость увеличивается, когда к ней причастен каждый в коллективе. Желаю вам и вашим близким много радостных событий, благополучия и огромного человеческого счастья!


Уважаемые родители!


Мы, так же как и вы, искренне хотим и стараемся работать так, чтобы ваш ребенок мог с гордостью сказать: “Я – выпускник «Гимназии № 14»!” Для этого нам крайне необходима ваша помощь и поддержка, терпение и понимание, и дружба и, хотелось бы надеяться, любовь.


 С новым годом!


Дорогие ребята!


Мы рады, что вы являетесь учениками нашей школы. Учеба – великий труд!  Годы, проведенные за школьной партой , останутся в вашей памяти на всю жизнь. И мы все, учителя и администрация «Гимназии №14», надеемся, что наше с вами сотрудничество будет носить плодотворный характер. И, конечно же, поздравляю вас с этим прекрасным праздником. Желаю терпения, усидчивости, отличных оценок, много радости и немного волшебства!





С НАСТУПАЮЩИМ 2017  НОВЫМ ГОДОМ!
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Когда часы 12 бьют: как празднуют Новый год в разных странах


Новый год – замечательный праздник, знакомый всем и любимый каждым с детства, приносящий надежду на обновление и новое счастье! Нарядная, светящаяся ёлка и подарки под ней, запах мандаринов, витающий в воздухе, вкуснейший мамин оливье, звон бокалов, радостные поздравления под бой курантов – всё это неизменно сопровождает этот праздник и стало уже своего рода традициями, теми вещами, с которыми у нас ассоциируется Новый год в России. Но каковы эти традиции в других странах?  Давайте окунемся в новогоднюю атмосферу и взглянем на этот праздник глазами жителей разных уголков Земли! 


ФИНЛЯНДИЯ


�


Главным зимним праздником у финнов считается Рождество, которое празднуют 25 декабря. В новогоднюю ночь на родине Деда Мороза практикуются гадания. В будущее заглядывают с помощью воска — задают вопрос, затем расплавленную свечку капают в воду и после анализирует получившийся рисунок. Также святое для каждого финна — это обильное застолье с угощениями и горячительными напитками, среди которых непременно должны быть сливовый кисель и сладкая рисовая каша.


ШОТЛАНДИЯ


Этот праздник в Финляндии называется Хогмани— и это настоящий огненный карнавал! По обычаю ночью накануне 1 января мирные граждане палят бочки с дегтем и катят их по улицам, сжигая таким образом Старый и приглашая Новый год. Существует две легенды, которые раскрывают значение горящих корзин. Первая отсылает к языческим поверьям, согласно которым огненные шары символизировали солнце. Бросая их в море, шотландцы отдавали морским обитателям часть света и тепла — чтобы впоследствии рассчитывать на благосклонность водной стихии. Другое поверье гласит, что огонь очищает от злых духов и демонов.
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Активное времяпрепровождение требует обильного застолья. В почете у шотландцев с давних времен особые традиционные блюда: на новогодний завтрак подают овсяные лепешки, пудинг и особый сорт сыра — кеббен, на обед и ужин — вареного гуся или бифштекс, пирог или яблоки, запеченные в тесте.


ВЬЕТНАМ


�


Главный атрибут вьетнамского праздника — щедро декорированные грабли. Считается, что чем шире и богаче грабли, тем больше и лучше ими можно загребать счастье и достаток. Вьетнамский Дед Мороз — персонаж Тао Куэн, его называют духом семейного очага. В канун Нового года он отправляется на небо на карпе, который превращается в дракона, чтобы затем доложить небесному владыке о добрых делах и поступках всех членов семьи. Загадать желание просто — в новогоднюю ночь надо всего лишь пустить в ближайший водоем живого карпа, предварительно нашептав ему свое желание. А дальше вольный карп отправится в путешествие, в конце которого и донесет желания до Всевышнего.


ЯПОНИЯ


Некоторые традиции, по которым встречают год в Японии, напоминают близкие тому, как отмечают новый год в других странах. Например, в Стране Восходящего Солнца тоже принято праздновать в новой одежде, что гарантирует здоровье и удачу. Есть и свое «священное дерево»: роль елок в Японии играет новогоднее деревце мотибана. Можно увидеть и сосновые ветки — ими украшают входную дверь. А вот новогодние угощения, конечно, отличаются от привычных нашему вкусу. Вместо оливье в Японии на новогодний стол первым делом отправляется лапша, рис, карп и фасоль. Это символы долголетия, достатка, силы и здоровья.


Есть у японцев и свои «куранты». Приход года возвещают 108 ударов колокола — по поверью, его звон убивает человеческие пороки, а значит, человек, услышавший его, в новом году станет чуточку лучше.                                                                   По материалам сайта elle.ru
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      Праздничный выпуск!  30.12.2016 /  №3
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«Сегодня — первая страница 


      из 365 страниц книги. 


        Напишите ее хорошо»�


                    Брэд Пейсли








Главный редактор – Дохова М.М.
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