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Переменка
Знать законы – значит уметь защищать свои права!





Именно с этих слов начался финальный этап республиканской интеллектуально-правовой игры «Молодежь и закон», проходивший 14 февраля в Институте повышения квалификации КБГУ.  За звание лучшего знатока права боролись 11 команд старшей возрастной категории (10-14 лет) и 7 команд младшей (14-18 лет)  из всех районов республики. Нашей Гимназии, как победителю городского этапа выпала честь представлять городской округ Нальчик в этом состязании.


 Стоит отметить, что игра ведёт свою историю с 2008 года, ежегодно выявляя лучших знатоков права в республике.  В этом году в День всех влюбленных участников конкурса предстояла показать свои знания в 4 турах, проводящихся в письменной форме. Причем каждый из них отличался не только тематикой, но и форматом. В одном этапе школьникам предстояло решить тесты, в другом – правовые задачи, в следующем – определить  правонарушения, совершенные хорошо знакомыми всем героями любимых советских фильмов. Показ фрагментов из этих фильмов разрядил обстановку и сделал решение заданий не только полезным, но и интересным. Ну, кто будет грустить, когда раздаются такие любимые нами песни из «Бриллиантовой руки» и «Кавказской пленницы»? Кроме того,  между турами игроков ждали разнообразные  концертные номера, как песенные, так и танцевальные,  а в конце был даже устроен небольшой флешмоб. 


Организаторы и члены Жюри отметили важность данного мероприятия для пропаганды правовых знаний и повешения правовой культуры молодых людей – будущего нашей страны. И тем приятнее осознавать, что наши ученики преуспевают в этом! 


Спешим поздравить команду Гимназии № 14 с уверенной победой! Соперники были сильные, но ребята доказали, что наша школа даёт лучшие знания и лучшую подготовку! Команду готовила учитель истории, обществознания и права Кунашева Милана Заурбековна, заслуживающая отельных поздравлений и благодарности!       
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Алина Кумыкова , 10 "В"








Кабинеты


1.Проекторы во все кабинеты.


2.Работающие камеры во все кабинеты.


3.Улучшить освещение.


4.В каждом кабинете раковины с водой.


5.Кондиционеры.


6.Раздельные (одноместные парты)


Коридоры


1.Заменить половое покрытие (любое другое, кроме плитки).


2.Поставить камеры наблюдения.


3.Продажа канцелярских товаров.


4.Больше скамеек.


5.На стенах - картины.


6.Повесить расписание и на третьем этаже.


7.Индивидуальные шкафчики для старшеклассников 7-11 классы.


Туалеты


1.Освежители воздуха.


2.Жидкое мыло.


3.На окнах занавески или жалюзи.


4.Закрытые (изолированные) кабинки, замки на двери в кабинках.


5.Сушилка для рук.


6.Большие зеркала (во весь рост).


Территория гимназии


1.Искусственное футбольное поле.


2.Бассейн.


3.Освещение по всей территории.


4.Уличные тренажеры (как в парке)


5.Урны для мусора.





За предоставленную информация редакция газеты выражает благодарность Новохатько Марине Эдуардовне











3.Тренажеры.


4.Беговую дорожку.


5.Канат.


6.В раздевалках занавески на окна.


7.Заменить половое покрытие.


8.Переносные мини- футбольные ворота в спорт.зале


9.Вентиляция.


Актовый зал


1.Улучшить звуковую технику.


2.Инструменты для выступлений.


3.Более мощные кондиционеры.


Библиотека


1.Более современные книжные издания.


2.Расширить читальный зал.


3.Поставить принтеры (пусть даже платное распечатывание)


4.Заменить книжные полки.





«Вернуться в школу всегда приятно!»





Задумывались ли вы, дорогие читатели, когда-нибудь, что будете чувствовать после окончания школы? Будете ли скучать, захотите ли вернуться? И как вы, будущие студенты, будете себя чувствовать, оказавшись в стенах родной гимназии уже не в статусе ученика?


 Ответы на эти вопросы ученикам 10-11 классов посчастливилось узнать, как говорится, из первых уст 3 февраля 2017 года на встрече с бывшими учениками нашей школы, ныне студентами ведущих вузов Москвы. Подобное мероприятие уже проводилось в прошлом году, а в этот раз своими историями и ощущениями поделились выпускники 2015 года Карашев Камбулат, Далелов Аскер, Чихрадзе Милана, а также выпускница 2016 года Афаунова Анастасия. Встреча происходила в форме беседы, из которой старшеклассники смогли почерпнуть для себя много нового, задать волнующие их вопросы, спектр которых не был ограничен: тут были и серьезные разговоры об экзаменах и поступлении, и забавные истории из студенческой жизни, и вопросы о самостоятельной жизни в столице, и многое другое. Но лично для меня самым впечатляющим были те впечатления от возвращения в школу, которыми студенты поделились со своими младшими товарищами. По их признанию, стоять вновь на сцене актового зала, где они побывали в разных ипостасях, очень волнительно и приятно. Все отметили, что их школьная жизнь была очень насыщенной и интересной, потому оставила о себе столь теплые воспоминания. Кем-то было подмечено, что, по их мнению, школьная пора – это лучшее время в их жизни, с чем трудно поспорить. Беседа прошла в очень доброжелательной и неформальной обстановке; в рассказе каждого нашего гостя чувствовались нотки  ностальгии и благодарности к учителям, педагогам  родной школы, в которой они провели столько радостных лет. У нас, учеников 10-11 классов, эта встреча, безусловно, оставила самые приятные эмоции.


 Студент 2-го курса МГЮА Карашев Камулат любезно согласился поделиться с нами своими впечатлениями от мероприятия: 


«Вернуться в школу всегда приятно! Здесь встречают с искренней радостью. Спустя два года в школе появилось много новых лиц, кто-то ушел, а кто-то всё также проводит время в этих стенах. Встреча с 10-11 классами лично мне понравилась. Такое мероприятие полезно не только школьникам, но и преподавателям, которые видят результаты своего труда (кажется, отличные результаты), а также нам, выпускникам. Будучи студентом, мне хочется вернуть те счастливые моменты в школе, которых было не мало. К сожалению, это невозможно, так что я создаю новые моменты. Хотя эта школа и так дала мне многое: друзей, знания, воспитание. Всем нам повезло быть частью этой "семьи", лучшей в республике "семьи". Верю, что и дальше мы будем стремиться к лучшему. Удачи вам на экзаменах и побольше впечатлений от учебы!»


Ну что ж, а мне остается лишь выразить свое искреннее согласие с Камбулатом в том, что нам действительно стоит ценить прекрасные моменты в школе и создавать их самим. Я убеждена, что такие встречи не только очень приятное, но и полезное времяпрепровождение. Ведь гостями были  самые лучшие выпускники прошлых лет, своим примером доказывающие, что при должном старании и усердии можно добиться всего, чего только захочешь. Они дают мотивацию, что, несомненно, очень важно для старшеклассников в горячую пору подготовки к поступлению в высшие учебные заведения. Спасибо Администрации Гимназии за организованное мероприятие, которое (хочется выразить надежду) пополнит список добрых традиций нашей школы!


Алина Кумыкова , 10 "В"




















Столовая


1.Поставить кондиционер.


2.Поставить кулеры с водой.


3.Продлить режим рабочего дня до окончания 6-го урока 2-й смены.


4.Поставить холодильник с напитками.


5.Увеличить и улучшить освещение.


6.Расширить зону продажи (прилавок)


7.Оплата с карточек, на которые родители кладут деньги (именно на еду).


8.Разделить на два блока: для начальных классов и


 для учеников постарше.


9.Больше столов для среднего звена.


10.Увеличить входную дверь.


Спортивный зал


1.В раздевалке поставить шкафчики для одежды.


2.Поставить кулер с водой.
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Восьмиклассники – школе! ИЛИ «Новаторские предложения!»


 





 �


В декабре 2016 года в нашей гимназии в параллели 8-ых классов было проведено анкетирование, результаты которого будут любопытны как администрации гимназии, так и учителям, ученикам и родителям.


 Вашему вниманию представляются предложения обучающихся 8-х классов по  усовершенствованию  интерьера, помещений и  территории гимназии. Возможно, дорогие читатели, что-то из этого вы сами давно хотели предложить?! Давайте же узнаем, насколько ваше видение идеальной школы совпадает с видением восьмиклассников


«Новаторские предложения»
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