Проблемный анализ работы муниципального ресурсного центра 

на базе  МКОУ «Гимназия № 14 им. Э. К. Кудашева»
 по введению ФГОС ООО

     Муниципальный ресурсный центр функционирует на базе МКОУ «Гимназия № 14 им. Э. К. Кудашева» с ноября 2013 года (приказ МКУ «Департамент образования местной администрации г. о. Нальчик» № 468 от 05.11.2013 «О подготовке к введению ФГОС ООО») 

      Работа ресурсного центра строится на основе плана-графика (дорожной карты) Департамента образования «Введение ФГОС ООО в ОУ  г. о. Нальчик на 2013-2015г.г.».  и ежегодном плане работы непосредственно самого центра.
     Центр координирует  деятельность  по введению ФГОС ООО  в г. о. Нальчик     на основе сетевого взаимодействия с ОУ №№ 8,9,15,16,32.
     Цель работы ресурсного центра -  педагогическое просвещение  и практическое совершенствование методической грамотности  педагогических работников различных категорий (заместители руководителя по УВР, руководители ШМО, учителя-предметники, классные руководители, социальные педагоги, психологи) по темам, которые определяются исходя из новых образовательных потребностей общества.
     Основные формы работы ресурсного центра – организация и проведение теоретических и практических семинаров, круглых столов. В рамках указанных форм  проводятся диспут, тренинги, деловые игры, показывается практическая реализация ФГОС в урочной и внеурочной деятельности на основе мастер-классов, заслушиваются доклады.  

          За три года работы центр провел 10 мероприятий:
· три теоретических семинара: «ООП ООО: структура, требования, условия. Обеспечение преемственности при введении ФГОС ООО с ФГОС НОО» (15.01.2014г.); «УУД как основа реализации образовательного стандарта» (23.03.2014г.); «Методика разработки эффективного урока и занятий внеурочной деятельности в основной школе в условиях реализации ФГОС на примере НОО» (17.04.2014г.);
· четыре практических семинара: «Проектирование современного урока в условиях реализации ФГОС на основе системно-деятельностного подхода» (октябрь 2014г.); «Практикум по разработке учебного ресурса с использованием интерактивных досок» (14.12.2015г.);  «Методика разработки эффективного урока и занятий внеурочной деятельности в основной школе в условиях реализации ФГОС» (16.03.2016г.)
· три круглых стола: «Методическое сопровождение введения ФГОС ООО. Планирование внеурочной деятельности» (29.10.2015г.); «Модель внутришкольного контроля состояния преподавания в условиях ФГОС ООО. Система педагогической преемственности оценочной деятельности» (16.12.2015г.); «Эффективность воспитательного процесса и социализации личности» (14.04.2016г.)
Промежуточными результатами работы ресурсного центра являются:  

· наблюдение востребованности в условиях нашего города концептуальных идей ФГОС ООО, заложенных в основу обучения, воспитания и развития обучающихся;  
· накоплен первый положительный опыт работы по реализации ФГОС по направлениям: нормативно-правовое и информационное обеспечение, методическое сопровождение; подготовка кадрового потенциала, использование МТБ;

· отмечаются следующие положительные тенденции: положительная динамика использования педагогическими работниками в образовательной практике учебно-методических разработок и материалов, ориентированных на стандарты  нового поколения; осознание необходимости реализации на практике системно-деятельностного метода;

· возможность профессионального общения педагогов и обмена их опыта с коллегами; 
· формирование положительного отношения родительской общественности к введению ФГОС ООО.
        Сегодня в школах создана необходимая нормативно-правовая база внедрения и реализации ФГОС ООО. Она имеется в наличии в электронном  и бумажном  виде федерального, регионального и муниципального уровней. Документация школьного уровня  подготовлена в полном объёме: созданы приказы, локальные акты (положения по сопровождению реализации ФГОС); составлены и реализуются дорожные карты по внедрению ФГОС, образовательная программа ФГОС ООО, программы  родительского просвещения о целях и задачах введения ФГОС; разработаны диагностический инструментарий для выявления профессиональных затруднений педагогов, рабочие образовательные  программы по учебным дисциплинам,  программы внеурочной деятельности; приведены  в соответствие с требованиями ФГОС должностные инструкции работников образовательного учреждения, т. е. проведена масштабная подготовительная организационно – просветительская работа. 
  Любое дело для своего существования требует анализа выявленных проблем, решение которых даст возможность раскрытия больших перспектив в реализации образовательного процесса.   Основная проблема работы нашего центра - это отсутствие  сетевого взаимодействия в  прямом  его понимании, непосредственного соучастия ОУ – членов ресурсного центра.  На сегодняшний день работа центра проводилась в рамках традиционных форм обмена опытом ОУ, т. е. представители школ приходят к нам, участвуют в работе семинаров и круглых  столах, мы обсуждаем, а дальше…., т. е. происходит замыкание работы центра на одном ОУ. Но это было оправдано тем, что должен был накопиться первоначальный опыт общения, положено начало  системе работы и сейчас настало время для реализации более широкого понимания  понятия «сетевое взаимодействие», как реального, так и виртуального.
     Всей работе предшествует планирование. Для создания действенного плана работы, необходимо определить стратегические ориентиры. В этом поможет анкетирование участников образовательного процесса по вопросам ФГОС.  Традиционно анкетирование проводится в рамках одной школы. Мы считаем, что более объективными будут результаты анкетирования, проведенные по единым вопросам, сформулированные  нами совместно с ОУ, которые являются членами ресурсного центра на базе гимназии, для различных категорий, участвующих в  УВП (учащиеся, родители, педагоги).  Анализ анкетирования провести поэтапно: сначала в каждом ОУ, которое является членом ресурсного центра, затем обобщить результаты по одному ресурсному центру, по всем пяти муниципальным центрам, объединенных общим направлением. Таким образом, мы выявим положительные и проблемные стороны введения и реализации  ФГОС ООО не только конкретно взятого ОУ, но и района, в котором данный ресурсный центр функционирует  и в конечном итоге муниципалитета в целом. 
      В каких направлениях и как можно реализовать сетевое взаимодействие?

1. Использование МТБ. Не секрет, что для качественной реализации любого дела необходима развитая МТБ. Как бы не усердствовало ОУ в направлении ее укрепления, она все равно не достаточна. В рамках сетевого взаимодействия  можно предложить совместное использование МТБ ОУ – членов ресурсного центра. Например, спортивных объектов, лаборантских, библиотечного фонда и т. д.

2. Реализация ФГОС во внеурочной деятельности, т. е. проведение совместных мероприятий  (спортивные, конференции, конкурсы, работа клубов, профориентационные, проектная работа, выставки и т. д.)

3. Реализация ФГОС в урочной деятельности: мастер-классы отдельных преподавателей, являющихся маяками  в том или ином учебном предмете; знакомство с персональными сайтами педагогов ОУ – членов ресурсного центра; проведение совместных педагогических дебатов по актуальным вопросам и др.
4. Методическая работа – практикум по построению уроков и занятий на основе СДП, анализ уроков по ФГОС, пополнение методических копилок и т. д.
5. Работа сайтов ОУ. Создание на сайтах школ – членов ресурсного центра, раздела «Работа ресурсного центра по введению ФГОС ООО» и его подразделов, отражающих направление и взаимодействие ОУ: информационное обеспечение, кадры, методическая работа, МТБ, сетевое взаимодействие с ОУ – членами ресурсного центра, сетевое взаимодействие с инфраструктурой района, в котором расположен ресурсный центр и др.

6. Диагностика, т. е. совместный мониторинг основных направлений новых образовательных стандартов.

  В дальнейшем мы планируем  вывести понятие «сетевое взаимодействие» за рамки работы ресурсного центра с привлечением инфраструктуры района. Район, в котором расположена гимназия и соответственно ресурсный центр, богат инфраструктурой различного направления. Например, здоровьесберегающее: спортивный комплекс «Гладиатор», спортивный бассейн «Олимпийский», спортклуб «Чора», в курортной зоне бассейн «Дельфин», каток в ТК «Галерея» и др. Интеллектуальное, а также профориентационное: КБГУ им. Х. М. Бербекова, Институт искусств, КБСХА им. В. М. Кокова, Высокогорный геофизический институт, Автотраспортный лицей, РДДТ (Дворец пионеров) и др.
         Надеемся, что вышеизложенный анализ выявленных проблем поможет сделать работу  ресурсного центра на базе МКОУ «Гимназия № 14» г. о. Нальчик  более плодотворной.

